AATEBPA I, A KHYEIY #9

IMpéLAnpa 1. 'Eotw R axépoa mepoyy| xa a,b € R. Acilte 611 < a >=< b > eav
xau uovov gav a = ub, émou u avtioTeédyo otolyeio Tol R.

IMebéBAnua 2. Acite 6 10 Wewdeg < x,2 > 100 daxtuliov Zlx] dev elvou
%x0pLo LOEMOEC.

IMeoBAnua 3. Eotw m,n € Z xu éotw d =p.x.8.(m,n) xu e =ex.n.(m,n).
Aot <m >+ <n>=<d>xau<m>N<n>=<e>.

IMeoBAnpa 4. Eotww (G,*) ouddo pe 2n otoyeio. Me thv yphon o0 mivo-
xa TedEne e G Bellte 6Tl uTdpyel oTolyelo a TAg ouddog, Tou dev elvar T oLBETERO,
ue thv widtTe a = a~ L.

IMe6BAnua 5. 'Eotw (G,:) oudda xou é6tw e té towtotixd tne otolyelo. Av
xdde otoyelo a € G wavonoel Ty oyéon a - a = e del&te 6Tt N oudda G eivon
afehiov.

IMeoBAnua 6. o) Acilte 6T xdde unodoxtOlog pe povadifo ototyelo ol
oouoatoc Q TV enTdv apriuny TeplEyel TOV BuxTOMO TOV IXEQULWY.

B) Beeite éva yvAclo unodaxtiho ue povadiafo otolyelo o0 oouatoc Q tdv pniodv
aptduoy Tou 6ev TowTICETaL UE TOV BoXTOAO TWV OXEQULMYV.

y) Acite 611 xdde LTOCWUL TOV TEAYHATIXDOV OPIIUMY TEQLEYEL TO COUA TOV ENTHOV
opLdUOY.

IMebBAnpa 7. Iboo aviioteédiua ototyela teptéyet 0 duxtOAOC Zis X Zao;

IMebBAnpa 8. 'Eotw R doxtihog ye yovaddo ctolyelo 1r yid tov omolo -
oyVel OTL xdie UTOBAXTUAMOS Tou ebvan xou Wedec. Acllte 6t R = 04 R = Z 1
R = Z, (Ynéde&n: Kdvete yphon 100 opouopplopol doxtukiov ¢ : Z — R mou
opiletan we ¢p(m) = mlp).

IMeéPrnpa 9. 'Eotw I Wenhdeg evog daxtuilov R.  Acllte 61t 10 clvolo
r(I)={z € R, pe za = 0 y1& xdde a € I} opilel éva 1Beddec 100 R.

IMebBAnpa 10. Arnodellte 6Tt xdde €tog, dloexto B un, €yer uio nuépa mou
va etvan ;Teltn xan 13;. T'médeién: Metpriote mod7 amo tnv mpwytn Teltn T00 €toUC.

IMeéBAnpa 11. Eotww p npwtog apiudg.  Aci&te 61t undpyouv % HoVIXd

vy WY TOAUGYLUL GTOV doxTOMO Zp[z].
IebéBApa 12. 'Ectw a axépotoc. No deydel 61t a3 = amod(15).

IMeo6BAnpa 13. "Ecotww n,m detxol axépaor xou d =u.x.0.(m,n). Acilte 6t
wxd(a® —1,a™ — 1) = a? — 1.



